

中信地产开展“关爱农民工”活动

履行社会责任,与中央国家机关团工委、青年联合会共同开展2012年“春天行动”

5月31日,“2012年中央国家机关青年关爱农民工系列活动”在亦庄中信保障房项目现场成功举行,意味着这个每年由中央国家机关团工委、中央国家机关青年联合会主办、中信房地产股份有限公司承办的大型“春天里·关爱农民工系列活动”正式拉开帷幕。

记者了解到,本次活动是为了贯彻团中央有关要求及八部委联合倡导的“关爱农民工志愿服务”、履行社会责任而开展的专项活动,也是中央国家机关团工委、青联打造的“阳光行动·我们在一起”青年公益平台的重要组成部分,备受各界重视。

活动当天,团中央青年志愿者工作部党组书记、副部长侯宝森,城市青年工作部副部长马兴民,统战部副部长张彦,中央国家机关团工委书记冀萌新,中国中信集团有限公司党委委员、中国中信股份有限公司副总经理赵景文,中信房地产股份有限公司副董事长胡东海、纪委书记杨劲等相关负责人均出席。

据悉,这个首场关爱农民工专项活动包括为农民工提供免费健康体检、专题讲座、心理咨询和健康辅导,为“爱心活动书屋”捐赠书籍、捐赠爱心礼包,与农民工代表座谈、举办慰问演出等多项内容。

冀萌新、胡东海、杨劲等在“爱心活动书屋”门前向农民工代表捐赠了书籍。由北京市西城区卫生局组织的7家医疗机构在活动现场为农民工进行了内科、外科、口腔科、心电图等项目的健康检查;中科院心理研究所的专家为农民工提供了心理咨询和辅导。

中国传媒大学的教授为农民工进行了专题知识讲座;多家中央国家机关的团委书记及青年干部,中信地产领导和青年志愿者等与农民工代表进行了座谈交流,随后出席活动的近千人一起观看了慰问演出。

据悉,今后中央国家机关团工委将把开展关爱农民工、关爱农民工子女活动继续推向深入,将“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神不断发扬光大。中信地产相关负责人则表示,作为中央企业代表,公司将不遗余力地继续履行社会责任、构建和谐社会以及践行北京精神。

■ 链接

中信地产:央企主动承担社会责任

中信地产是“航母级央企”中信集团旗下的地产平台,最早成立于1979年,2007年重组成立中信房地产股份有限公司。身为央企成员,中信地产从产品质量、税收缴纳、环保公益和社会慈善公益等多方面都承担了比普通民营房企更多的社会责任。据中信地产透露,目前公司在全国30多个城市累计开发房地产项目近百个,竣工面积超过1000万平方米,目标是跻身行业综合实力前三名。

目前公司在北京有三个项目,最著名的是将建成CBD新地标的高500米的中国尊,住宅项目包括南二环菜市口附近的中信城和位于亦庄南海子公园东南角的中信新城(其中配备有保障性住房),本次关爱农民工活动即在中信新城举行。

本次“阳光行动·我们在一起”关爱农民工活动以“爱心汇聚力量、真情共筑幸福”为主线,延续了以往中央国家机关青年关爱农民工活动的真诚、热情,针对农民工的实际需求,安排了一系列爱心活动。



健康义诊 关爱农民工身心健康

农民工长期在工地上施工作业,十分辛劳,而他们中的很多人从未接受过系统的体检,健康得不到保障。为此,本次“春天行动”现场启动了“为1000多名优秀农民工送健康、送体检到工地”的活动。

活动由北京市西城区卫生局牵头,来自首都医科大学宣武医院、北京友谊医院、宣武中医院、复兴医院、北京友谊医院、北京市第二医院、回民医院、西城区社区卫生服务管理中心,以及中科院心理所的专家们为农民工朋友提供了健康检查、问诊、心理咨询、心理辅导等专业服务。

中国传媒大学电视与新闻学院博士生导师为农民工进行了专题讲座。活动现场秩序井然,很多农民工表示十分珍惜这次健康体检,今后将以更饱满的热情投入到工作和生活中。



活动书屋 为农民工充实精神营养

由中央国家机关青年干部捐建的首个“农民工爱心活动书屋”在中信地产北京亦庄保障房建设现场落成一年来,受到广大农民工的喜爱,这里成了他们工休时间的精神宝库。今年,中央国家机关团工委、中信房地产股份有限公司、中信出版股份有限公司再次为“爱心书屋”捐赠书籍,极大地丰富了书籍的门类科目和数量。

中信地产总部和北京公司广大员工积极行动,还为农民工捐赠了爱心礼包,中央国家机关团工委领导和中信集团领导为来自山东、湖北、陕西、江苏的农民工代表、农民工子女代表赠送了衣物、文具、玩具及各类生活用品。



基层调研 倾听农民工心声

由中央国家机关团工委负责,国务院办公厅、最高人民法院、外交部、国家发改委、教育部、人力资源和社会保障部、国土资源部、环境保护部、住房和城乡建设部、国家计生委、新闻出版总署、国务院国资委等12个部委相关处室青年业务骨干和团组织代表,中信地产青年代表、青年志愿者,在施工现场指挥部的板房内与中信地产亦庄项目农民工代表进行了亲切座谈,了解农民工工作生活情况及他们的所思、所想和所需,拉近了彼此心灵的距离,传达了对农民工真切的情意。



慰问演出 丰富农民工文化生活

当天下午,团中央有关领导、中央国家机关青联委员及团干部和优秀青年代表、中信集团有关领导、中信地产北京亦庄项目农民工及家属代表等1000多人,冒着小雨参加了2012年“春天里——中央国家机关青年关爱农民工活动专场慰问演出”,高畅、魏梅、孙媛等多位中央国家机关青联委员冒雨为农民工朋友们演出精彩节目。

本版采写/新京报记者 自曾晖